



去体彩旗舰店 感受最真实的竞彩

从10月21日起,竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球游戏和竞彩篮球胜平负、让分胜负、大小分游戏取消单场浮动奖,其中竞彩足球胜平负、让球胜平负、半全场胜平负、总进球游戏率先调整为单场固定奖金。消息一出,不仅体彩旗舰店的业主们鼓掌叫好,直呼“盼了好久终于成真”,彩民和球迷们也都兴奋不已、跃跃欲试,直言以后买竞彩“心里更有底了”。

任晓静

业主:实体店投注更踏实

2011年,竞彩首先实现了足球竞猜比和篮球竞猜分差的单关固定奖金,应该说从那时候起,大家都等着盼着什么时候其他玩法也能这样了。“没错,单场固定奖金是彩民和球迷一直都很期盼的,尤其是每逢有大赛的时候,欧洲杯、世界杯什么的,大家的这种诉求会来得尤为强烈。”位于南京市建邺区莫愁湖东路16号-5的51813体彩旗舰店业主钟女士表示,“拿巴西世界杯来说,小组赛期间包括淘汰赛开始阶段还好一些,每天都有2-4场比赛可供彩民做单关选择,可是一旦到了最受关注的冠军争夺包括三四名的比赛,问题就来了,由于这两场比赛不在同一天,让彩民很难将它们串在一起玩,否则等(中奖)的时间就太长了。因此不少人会选择单关比分玩法,或者猜冠军的玩法。不过现在,在其他玩法都逐步实现单场固定奖金之后,显然大家的选择会多了很多。”

而随着科技的进步,如今购买竞彩的途径已经不止到体彩旗舰店一种,不过在业主和彩民看来,唯有这种才是最安全也是最踏实的。“至少我们店里的那些老彩民就认准了这台出票机。”位于南京市集庆门大街157号51881体彩旗舰店的驻店专家

老徐对记者说道,边说他还边指着自家店里的那台占地不大的打票机,“玩久了竞彩的老彩民,单票99倍是很正常的事,同样的单子有的还会复制上好几张,投入往往不少。在这种情况下,有张实实在在的彩票拿在手上、揣在兜里,显然要更有‘安全感’。你说是吧?”与老徐正说话间,店里的老彩民沈先生也打开了话匣,“可能我们还是属于老派彩民吧,就喜欢到店里打上几张彩票,放进口袋里,随时看得见摸得着的。看比赛直播时还会不时地拿出来对下结果,有中奖希望的可得收好了。”

老徐表示,随着单场固定奖金的竞猜范围扩大到了比分以外的竞彩足球所有玩法,单票倍投更加会成为以后竞彩投注的一种普遍现象,“那宣传词怎么说来着,‘一击制胜’啊。中一场直接就拿固定奖金,彩民和球迷当然更‘舍得’投入。”而往往,不管是从彩金的角度还是所花的心思上,人们对竞彩投入的越多,就越喜欢到体彩旗舰店去坐一坐,买一买。“还是氛围吧,没什么地方比体彩旗舰店更有聊彩和购彩的氛围了,尤其每每有新玩法出来,彩民互相之间更喜欢切磋、交流,都希望以最快的速度捕捉到其中的诀窍。”老徐说。

彩民: 这下心里有“底”了

一直以来,尽管也有单关玩法,竞彩中最受欢迎的还是“过关”,一来单关玩法局限于足球比分和篮球胜平负,相对而言难度偏大;另一方面相较单场浮动的奖金形式,过关玩法虽然竞猜难度也要稍大一些,至少奖金是固定的,彩民和球迷在投注的时候便能知道中奖之后能获得多少奖金,正所谓心里有底。

现在,当足球胜平负、让球胜平负、总进球数和半全场胜平负都开始走单场固定奖金形式,大家在竞猜时的优越感是显而易见的。“浮动和固定是两个完全不同的概念,给人的感觉整个不一样,尤其是那些买过单场浮动胜平负或者让球胜平负的彩民,他们买完之后并不知道自己能中多少奖金,有的时候一旦结果小于自己的预期,那是一种说不出的失落感。”老徐分析道,“如今不同了,奖金都是固定的,买完彩票后人们便很清楚如果中会中多少奖,带着这种‘固定’的预期去买竞彩,感觉当然好啊。”

说到这,店里的沈先生又“忍不住”了,“没错,真的是这样,以前我也买过浮动奖金的单场胜平负,结果可能因为中的人太多了吧,奖金真的比我预估的还要低,打那之后还是把精力放到单关上了,毕竟奖金固定啊,不会有心理上的那种落差。”问及沈先生对“新单场”怎么看,这位老彩民立马竖起了大拇指,“甭管怎么样,奖金固定了就好办,不管高还是低,心里都是有底的,看个人怎么选择而已。”

的确,无论是业主还是彩民,对单场固定奖金的新玩法都十分推崇和欢迎,但也都表示需要时间去消化和总结新玩法的规律和特点。“单关在模式上比起串关来自然更加简单直接,中一场就中奖,但也还是要讲究投注策略和技巧的,至少单场胜平负和让球胜平负不再适合复式了,需要大家去适应。”老徐解释道。

而说到竞彩足球这几种玩法的单场固定,省内竞彩专家杨澍也给出了他的建议,“胜平负和让球胜平负当然会是这里面最受大家喜爱的玩法,毕竟只有三个结果嘛。不过其实总进球数和半全场胜平负彩民和球迷不妨也可以多关注一下,采取复式的话,在增加了中奖率的同时,奖金往往比较可观。”



阿森纳惊险逆转

任晓静强胆推荐

周五021云达不来梅(+1) VS 科隆

点评:科隆上轮获胜止颓,不来梅则继续不胜步伐,阵容方面,两队都有伤病,但影响不大。不来梅过往主场对阵科隆还是占据一定的优势,加上是主场作战,有让球下建议倾向不来梅。

周五025维戈塞尔塔(-1) VS 莱万特

点评:莱万特无论状态还是实力都完全落于下风,尤其该队伤病不少,且集中在后防线上,四名主力出战成疑。本场还是更看好塞尔塔。

荆奇强胆推荐

周五 002 莱比锡红牛 VS 波鸿

点评:波鸿近期状态低迷,已连续4轮无胜绩,本场红牛坐镇主场不会放过全取3分的机会。

周五 022 图卢兹 VS 朗斯

点评:升班马朗斯近期接连遭遇强敌连战连败,排名已跌至积分榜末尾,后两轮又要对阵豪强马赛和波尔多,取分难度可想而知,本轮必须力拼取分,看好主队不败,重点防住平局。

